



NÁRODNÍ  
PAMÁTKOVÝ  
ÚSTAV

ZÁMEK  
RATIBOŘICE



## STRUČNÝ PŘEHLED KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V ROCE 2025 NKP STÁTNÍ ZÁMEK RATIBOŘICE

### Duben

#### 12. 4. Příběh zámku a zámek příběhů – Mezinárodní den památek a historických sídel 2025

Během prohlídky, kterou absolvujete v doprovodu zkušeného průvodce, ožijí ve vyprávění málo známé, nebo již zapomenuté příběhy ze života obyvatel zámku a jejich příbuzenstva.

Prohlídka trvá 140 minut a budete tak mít dostatek času na podrobnou prohlídku interiérů i na své dotazy.

Prohlídku dělí na dvě části přestávka s malým občerstvením.

**Doporučujeme zakoupení vstupenek online, nebo předchozí rezervaci!**

#### 18. – 21. 4. Velikonoce na zámku a v Babiččině údolí

V čase Velikonoc na začátku návštěvníkové sezony 2025 vás srdečně zveme k návštěvě jarně a velikonočně vyzdobeného zámku a objektů v Babiččině údolí. Zámecké interiéry budou navíc doplněny výstavou technicky i umělecky dokonalých výtvorů z perníku od D. Holmanové.

### Květen

#### 10. 5. Soirée u vévodkyně za svitu svící

Nevšední večerní prohlídka zámku, který bude osvětlen pouze světlem svíček. Ve Vstupní hale budete přivítáni sklenkou vína. Během procházky zámeckými interiéry se dovíte mnohé o tom, jak probíhal večer na zámku, vyslechnete krátké hudební vystoupení, zjistíte, jak a čím se svítilo a čeká Vás i jedno milé překvapení.

**Doporučujeme zakoupení vstupenek online, nebo předchozí rezervaci!**

#### 17. 5. Naše ratibořická Babička slaví 170 let

##### Kniha Babička slaví 170 let a je stále inspirativní!

Přijďte si v 16 hodin do Ratibořic připomenout a symbolicky oslavit její výročí v místech, kde se její děj odehrává a hlavní postavy žily svůj skutečný život! Čeká vás malá výstava neobvyklých výtisků, slavnostní křest nového exkluzivního vydání a nové knižičky Babičina moudra. Nenechte si ujít tuto jedinečnou událost!

### Červen

#### 3. – 5. 6. a 7. 6. Za Babičkou Boženy Němcové do Ratibořic

Důvěrně známé postavy z knihy Babička spisovatelky Boženy Němcové Vás opět přivítají v místech, ve kterých se děj tohoto známého literárního díla odehrává. Ve všedních dnech je program určen především pro objednané skupiny. **V sobotu zveme širokou veřejnost.**

### Červenec

#### 1. – 31. 7. Prohlídky zámku pro děti s komtesou Hortenzií

Prohlídky zámku s postavou komtesy Hortenzie z knihy Babička jsou určeny především pro rodiče s dětmi od 4 let. Konají se každý den (mimo pondělí) v časech od 10.15, 11.15, 12.00, 13.15, 14.15 a 15.15 hodin.

**Doporučujeme zakoupení vstupenek online, nebo předchozí rezervaci!**

#### 5. 7. XVI. Ratibořické nocturno

##### TRIO KARAGEORGIEV

Večerní koncert v zámeckém parku. V programu zazní melodie z oblíbených operet, slavné valčíky a hudba známá z lázeňských kolonád. **Začátek: 20.30 hodin.**

V případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční ve Vstupní hale zámku.

### Srpen

#### 2. 8. Automobiloví veteráni & O.V.J. DIXIE Liberec

Dvacáté čtvrté setkání majitelů historických motorových vozidel, doprovázené populárními swingovými melodiemi a známými evergreeny v podání kapely O.V.J. DIXIE Liberec. Chybět nebude tradiční nabídka občerstvení.

#### 23. 8. Hradozámecká noc 2025

Zaměstnávají vás přes den jiné aktivity? **Přijde vám únavné poslouchat výklad průvodce a jít ve skupině? Tak toto je nabídka přesně pro vás!** Zámecké interiéry si můžete prohlížet volně, podle svého zájmu. Přítomní průvodci budou připraveni odpovídat na vaše případné dotazy, nebo se jen můžete zaposlouchat do krátkých hudebních vystoupení. Zavítat můžete i do jinak nepřístupných zámeckých sklepů.

Upozornění: Vstupenky nejsou časové, a proto je nelze zakoupit v předprodeji ani rezervovat, zakoupíte je pouze přímo u pokladny zámku.

**Podrobné informace o všech programech, cenách vstupenek, rezervacích atd. naleznete na adrese:**  
[www.zamek-ratiborice.cz](http://www.zamek-ratiborice.cz)

**Informace podáváme rovněž telefonicky v pracovních dnech v čase od 09.00 do 14.00 hod.,  
tel. 491 452 123 Upozornění: Změna programu i jeho částí vyhrazena!**

## Září

### 6. 9. Dny evropského dědictví

Program bude upřesněn.

**Doporučujeme zakoupení vstupenek online, nebo předchozí rezervaci!**

## Říjen

### 4. a 5. 10. Podzim v Ratibořicích

Při prohlídce v doprovodu zkušeného průvodce zažijete lehce nostalgickou atmosféru podzimu na venkovském šlechtickém sídle, kterou prozáří bohaté a nápadité dekorace z květin, ovoce a zeleniny. Dozvíte se, jaké menu čekalo na hosty, pozvané ke slavnostní lovecké hostině a k vašemu příjemnému zážitku jistě přispěje i krátké hudební vystoupení, které je pro vás připraveno v průběhu prohlídky. Na závěr můžete posedět při malém občerstvení s nabídkou kávy, koláčků, jablečného závinu a populárních kanapek.

## Prosinec

### 6. 12. Vánoční koncert

**Účinkuje: Komorní pěvecký sbor Vokalion z Prahy**

**Sbormistr: Jan Pirner**

V programu koncertu zazní česká vánoční hudba, české koledy a pastorely a vánoční skladby z evropských zemí.

Vstupenky je možno zakoupit v předprodeji

v Regionálním informačním centru v České Skalici od 10. 11. 2025

### 27. – 30. 12. Vánoce na zámku a v Babiččině údolí

**I letos můžete ratibořický zámek a Staré bělidlo navštívit v době mezi vánočními svátky a koncem roku.**

Interiéry I. patra zámku naleznete vánočně vyzdobené. Během jejich prohlídky vás průvodci seznámí s průběhem adventní a vánoční doby ve šlechtických rodinách.

Staré bělidlo naleznete vánočně vyzdobené, podle vyprávění spisovatelky B. Němcové v knize Babička, od jejíhož prvního vydání uběhlo v letošním roce již 170 let.

**Doporučujeme zakoupení vstupenek online.**

**Telefonická rezervace vstupenek je možná nejpozději 19. 12. 2025.**



Podrobné informace o všech programech, cenách vstupenek, rezervacích atd. naleznete na adrese:  
[www.zamek-ratiborice.cz](http://www.zamek-ratiborice.cz)

Informace podáváme rovněž telefonicky v pracovních dnech v čase od 09.00 do 14.00 hod.,  
tel. 491 452 123 Upozornění: změna programu i jeho částí vyhrazena!